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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно 
працювати в умовах сучасної економіки, володіти аналітичним мисленням, приймати 
обґрунтовані фінансові рішення та забезпечувати фінансову стійкість суб’єктів 
господарювання. Програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування» і враховує актуальні тенденції розвитку 
фінансової сфери.

Структура освітньої програми є логічною та збалансованою. Вона поєднує 
фундаментальну теоретичну підготовку із практично орієнтованими компонентами, що 
забезпечує формування як загальних, так і фахових компетентностей здобувачів освіти. 
Значна увага приділяється вивченню фінансових ринків, банківської системи, страхування, 
публічних та місцевих фінансів, фінансів підприємств, що є важливим для підготовки 
універсального спеціаліста фінансового профілю.

Позитивним аспектом програми є наявність дисциплін, спрямованих на розвиток 
цифрових навичок, аналітичного мислення та використання сучасних інформаційних 
технологій у фінансовій діяльності. Включення компонентів з антикорупційної політики, 
академічної доброчесності та правознавства свідчить про комплексний підхід до формування 
професійної етики майбутніх фахівців.

Програма передбачає достатній обсяг практичної підготовки, зокрема виробничу 
практику, що сприяє закріпленню теоретичних знань і формуванню професійних умінь у 
реальних умовах діяльності фінансових установ, банків, страхових компаній та підприємств 
різних форм власності. Важливою перевагою є можливість академічної мобільності та 
орієнтація на безперервний професійний розвиток здобувачів.

Перелік програмних компетентностей і результатів навчання є повним, 
взаємоузгодженим і таким, що забезпечує досягнення заявленої мети освітньої програми. 
Матриці відповідності компетентностей та результатів навчання освітнім компонентам 
свідчать про системність і продуманість змісту підготовки.

Доцільно розширити перелік вибіркових дисциплін у сфері фінансових технологій та 
цифрової аналітики, посилити співпрацю з роботодавцями й практиками фінансового сектору, 
а також розвивати міжнародну академічну мобільність здобувачів освіти. Це сприятиме 
підвищенню практичної спрямованості програми та конкурентоспроможності випускників.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечує належний рівень 
теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована до 
впровадження й подальшої реалізації у закладі вищої освіти.

Рецензент:
Абрамова Алла Сергіївна,
кандидат економічних наук, доцент, 
доцент кафедри фінансів і кредиту 
Чернівецького національного 
імені Юрія Федьковича


